



VAJNSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE
СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

КАБИНЕТ ПРЕДСЈЕДНИКА И ПОТПРЕДСЈЕДНИКА

Број: 01-4-03-50-1205-3-2/22
Сарајево, 27.12.2022. године

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
САВЈЕТ МИНИСТАРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

Н/р Г-дин. Зоран Тегелтија, председавајући

МИНИСТАРСТВО КОМУНИКАЦИЈА И ТРАНСПОРТА

Н/р Г-дин. Неџад Бранковић, замјеник министра

ПРЕДМЕТ: Иницијатива Одбора Удружења међународних друмских превозника терета
Спољнотрговинске коморе Босне и Херцеговине – *доставља се*

Поштовани,

Одбор Удружења међународних друмских превозника терета разматрао је примједбе превозника и чињенице о стању на граничним прелазима са Републиком Хрватском, те је усвојио Закључак бр: 03-50-443-3/22 од 21.04.2022. године, који је достављен Министарству комуникација и транспорта и Савјету министара. Информисани смо да је ова проблематика требала бити разматрана на 59. сједници Савјета министара кроз информацију Министарства комуникација и транспорта Босне и Херцеговине о времену чекања превозника на граничним прелазима и проблематици ограничења дана боравка возача и возног особља у подручју Европске уније.

С обзиром да је ово питање од изузетног значаја за бх. привредне субјекте и саме превознике, Одбор Удружења међународних друмских превозника терета Спољнотрговинске коморе Босне и Херцеговине, је поновно разматрао исту проблематику и донио Закључак којим се упућује иницијатива за уврштавање овог питања за сједницу Савјета министара Босне и Херцеговине, на којој би се размотрила питања и донијеле одлуке у вези застоја на граничним прелазима са Републиком Хрватском, промјена које настају уласком Републике Хрватске у Шенген зону и ограничења боравка професионалних возача на подручју Европске уније.

У циљу отклањања ограничења за професионалне возаче Одбор превозника тражи да се предузму активности на изузимању проф. возача од примјене одредбе у погледу броја дана боравка на територији Европске уније (90 дана у 180 на територији Шенгена) с обзиром на то да извршавање њихових послова међународног превоза захтјева приступ територији ЕУ.

С тим у вези, достављамо Закључак Одбора Удружења међународних друмских превозника терета Спољнотрговинске коморе Босне и Херцеговине којим се упућује иницијатива за хитно одржавање ванредне сједнице Савјета министара Босне и Херцеговине, у циљу доношења адекватних одлука.

У складу са наведеним Закључком Одбора Удружења, а због актуелности проблематике, молимо за хитност у поступању.

С поштовањем,

ПРЕДСЈЕДНИК

Здравко Маринковић

ПРИЛОГ:

- Закључак Одбора Удружења бр. 03-50-1205-3/22

Достављено:

- Наслову,

